



## 法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：113年5月16日

發稿單位：執行科

新聞發言人：主任行政執行官穆治平05-2711133分機201

連絡人：秘書室主任羅月秀05-2711133分機202

---

### 行政執行署嘉義電台直播

#### 公義執行同時推展在地化關懷

法務部行政執行署黃玉垣署長與嘉義分署柯怡伶分署長，於本月 14 日下午一同登上飛碟聯播網—民生展望電台「UFO NETWORK」FM90.5 節目臉書 (Facebook) 直播，暢談公義執行、行政執行署積極配合政府政策規劃各項執法專案、運用「抓車神器」追查義務人車輛行蹤科技執法，以及嘉義分署在地化執行策略等相關議題。

黃署長在直播中向線上觀眾分享，所屬各分署自 90 年成立以來，歷年執行徵起金額至今 (113) 年 1 月正式突破新臺幣 (下同) 6,500 億元，挹注國庫，換算下來約可蓋 10 座臺北 101 大樓，或 136 座臺北小巨蛋，成績十分亮麗。行政執行署作為政府實現公平正義的守護者，積極配合當前政府重大政策，規劃相關執法專案，對嚴重特殊傳染性肺炎 (Covid-19)、非洲豬瘟、交通 (含酒駕、毒駕、未停讓行人)

違規裁罰案件，善用各項法定執行手段，發揮「法遵」功能，展現政府貫徹公權力及遏止不法的決心，近年並發揮創意結合各項創新科技，加強執法力度，並提升法拍透明度。嘉義分署柯怡伶分署長則表示，嘉義分署除追償滯欠稅費義務人財產；同時積極辦理行政執行署各項執法專案。「執行有愛，公義無礙」是行政執行署之施政主軸，因應轄區涵蓋嘉義縣（市）及雲林縣 3 個農業縣市，秉持公義與關懷的核心價值，配合當地農商業經濟規模，因地制宜設想一套適當的執行策略，即「在地化的行政執行新策略」，包括（一）「一二三聯合拍賣會」幫助義務人將農商品賣出。（二）小農小商 Google 表單網路變賣平台架設，擴展義務人販賣管道。（三）結合「嘉義縣銀髮人才服務據點」，協助中高齡義務人就業諮詢、媒合。（四）法拍欠稅人運動器材後，依拍定人所託轉贈地方社區，將公義執行效益擴及在地關懷。

黃署長及柯分署長與節目主持人在直播線上熱情分享，以淺顯易懂言詞幽默介紹行政執行業務，嘉義分署在弱勢關懷及為民服務的努力，展現執行機關的活力及熱情，讓民眾對執法機關冷冰冰的印象大為改觀，成功拉近行政執行機關與人民的距離。